

MH_care How much has the COVID-19 pandemic interrupted the care you receive from others (e.g., counselor, therapist, support groups) for mental health?
O Not at all (1)
A little bit (2)
O Somewhat (3)
Quite a bit (4)
Extremely (5)
O I don't receive mental health care services (6)
O Decline to answer (99)
recentvisit When was your most recent visit to a doctor, nurse, or other health care provider?
Includes telemedicine and remote visits.
O Within the past two weeks (1)
O Between 2 weeks and a month (2)
Over a month but within 6 months (3)
O 6-12 months ago (4)
O More than 12 months ago (5)
O Decline to answer (99)

HIVstatus To the best of your knowledge, what is your HIV status?
O Positive (1)
O Negative or unknown (2)
Display This Question:
If To the best of your knowledge, what is your HIV status? = Positive
$X \rightarrow$
HIVapp Have you missed any scheduled appointments with your HIV care provider in the past month?
Yes, I missed a visit (1)
O No, I did not miss a visit (2)
I did not have a visit scheduled to miss (3)
O Don't know (4)
O Decline to answer (99)
Display This Question:
If Have you missed any scheduled appointments with your HIV care provider in the past month? = Yes, I missed a visit
★ X→

HIVapp_reason What is the **main** reason you have missed appointments in the past month with your HIV care provider? Select only one.

Includes telemedicine and remote visits.
My clinic canceled my appointment because of Coronavirus (1)
I had symptoms of COVID-19 so didn't go (2)
O I feel good, don't need to go (3)
O Don't want to think about being HIV positive (4)
O Didn't have money or insurance (5)
O Inconvenient (location/hours/times, etc.) (6)
O Forgot to go/missed appointment (7)
Oisrespected by the office or medical staff (8)
Orinking or using drugs (9)
O Appointment pending (10)
O Couldn't attend telemedicine visit (11)
Other, specify: (12)
O Decline to answer (99)
Display This Question:

If To the best of your knowledge, what is your HIV status? = Positive

viralload How long ago did you have your HIV viral load checked?
O In the past week (1)
2-4 weeks ago (2)
1-3 months ago (3)
3-6 months ago (4)
O Longer than 6 months ago (5)
Other (6)
O Decline to answer (99)
* X÷

dailymeds Are you on any daily medications prescribed for you by a medical provider for the following? **Check all that apply.**

To the best of your knowledge, what is your HIV status? = Positive
HIV (1)
To the best of your knowledge, what is your HIV status? = Negative or unknown
PrEP (2)
Psychiatric condition (3)
Hypertension (4)
Diabetes (5)
Heart disease (6)
Other (7)
No, I do not take daily medications (8)
Decline to answer (99)
Display This Question:
If Are you on any daily medications prescribed for you by a medical provider for the following? Chec = HIV
Or Are you on any daily medications prescribed for you by a medical provider for the following? Chec = PrEP

HIVmissedmeds In the past 7 days, have you missed taking any HIV medications (including PrEP)?
Yes, I could not get my refill from the pharmacy (1)
Yes, I did not get my refill from the pharmacy because I was concerned about social distancing/interacting with others/exposure to coronavirus (2)
Yes, I had medications in my possession but I forgot to take them (3)
O No (4)
O Don't know (5)
O Decline to answer (99)
Display This Question:
If Are you on any daily medications prescribed for you by a medical provider for the following? Chec = Psychiatric condition
Or Are you on any daily medications prescribed for you by a medical provider for the following? Chec = Hypertension
Or Are you on any daily medications prescribed for you by a medical provider for the following? Chec = Diabetes
Or Are you on any daily medications prescribed for you by a medical provider for the following? Chec = Heart disease
Or Are you on any daily medications prescribed for you by a medical provider for the following? Chec = Other
X→
missedmeds In the past 7 days, have you missed taking any of your prescribed non-HIV medications?
Yes, I could not get my refill from the pharmacy (1)
Yes, I did not get my refill from the pharmacy because I was concerned about social distancing/interacting with others/exposure to coronavirus (2)
Yes, I had medications in my possession but I forgot to take them (3)
O No (4)
O Don't know (5)
O Decline to answer (99)